

如意湖办事处 市容整治不停步



为持续提升辖区内绿化、序化、洁化水平,如意湖办事处以辖区居民的需要为出发点和落脚点,不放过任何一个薄弱环节,树立全局观念,精准发力,紧紧围绕“双改”工作重点及要求,切实增强群众的获得感、幸福感。12月24日,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营对辖区“双改”工作推进落实情况进行督查,要求全面开展“序化、洁化”专项整治

行动,加大力度做好占道经营、突店经营百日整治行动,扎实推进道路交通安全集中整治“百日攻坚”行动。对巡查时发现的影响市容秩序、交通秩序等现象立行立改。针对存在的问题,白新营现场提出解决方案,要求在细节上做到位、做扎实,抓住关键环节,使辖区环境更加优美、秩序更加井然、交通安全顺畅。 记者 马燕 通讯员 任云云 文/图

祭城路街道办事处 整治“四乱”助力“双改”

为落实市、区“双改”工作要求,切实提升城市管理水平,解决辖区内市容环境的“四乱”问题,12月29日,祭城路街道办事处组织城管队员、综治城管队员,针对辖区“四乱”问题展开集中整治行动。

区内占道经营摊点进行集中整治;对墙体、路灯杆、路面上的小广告进行集中清理;将乱停乱放的非机动车进行规范摆放;对道路两旁的垃圾、杂物和卫生死角集中清理。行动中,工作人员还对沿街商户开展宣传教育,督促商户认真落实“门前四包”,主动参与市容市貌治理与维持工作。同时,工作人员还配合交警六大队、执法中队,对辖区内机动车乱停乱放现象进行集中整治。 记者 王阳 通讯员 白皓晨

商都路办事处 集中整治夜间占道现象

为进一步净化辖区道路交通环境,加大对夜间占道经营、突出门店经营现象的整治力度,近日,商都路办事处组织城管办开展集中整治行动,对夜间占道现象进行持续整治管控。

间进行劝阻,并宣讲讲解城市管理的有关法律法规,动之以情,晓之以理,引导主动撤离;对于沿街商户突出门店经营的,及时帮助清理占道物资,督促商户积极落实“门前四包”责任制,规范经营、文明经营,并要求商户主动参与办事处每周五举行的“全城清洁”行动。

经过持续整治,辖区夜间占道现象不断减少。 记者 王阳 通讯员 刘娇

发现非法占道经营者,第一时间

博学路办事处 推进生活垃圾分类“阳光房”建设

为进一步改善人居环境,近段时间博学路办事处积极推进生活垃圾分类工作,持续探索创新,先行先试,引进生活垃圾分类“阳光房”建设,提高可回收物回收利用率。

博学路办事处对于生活垃圾分类工作高度重视,积极创新,将“阳光房”建设作为生活垃圾分类工作的一项重要举措重点推进。“阳光房”建设以试点推进的形式开展,分别在贾岗社区龙岗新城小区和明理路社区警察学院院区设立了两个试点,工作由所在社区书记亲自抓,办事处主要领导现场调研工作。其中,警察学院试点是全市第一家高校区内“阳光房”试点。

相较传统的可回收物收集模式,生活垃

圾分类“阳光房”具有24小时投递方便快捷、市场化运营、流程简单直接返环保金、不易积存杂物、数据统计准确、干净美观易管理等优点,居民接受度、参与度更高。

“阳光房”试点建成后,警察学院积极配合工作,明理路社区联合校团委积极开展宣传工作,成效显著,目前已经返还环保金1301.26元,预计在试点建成的第一个毕业季会迎来一个推广契机。贾岗社区龙岗新城试点返还环保金704.53元,注册人群迅速增加。“阳光房”作为生活垃圾分类知识宣传的前沿阵地,居民切身参与其中,更容易接触、学习生活垃圾分类知识。记者 王阳 通讯员 崔慧娟

龙子湖街道办事处 全力规范非机动车停放秩序



为解决非机动车乱停乱放“顽疾”,营造干净、整洁、文明、有序的道路交通环境,近日,龙子湖街道办事处开展非机动车专项整治行动,全力规范非机动车停放秩序。

此次行动以路长制为依托,定人定岗定责,宣传、引导、劝阻相结合,重点对地铁口、高校园区、主次干道等区域非机动车停放乱象进行

集中整治。行动中,巡逻员将未停放到停车位、碾压盲道、歪斜停放等乱停乱放的非机动车,按照集中停放、摆放有序、朝向一致的要求,规范停放至非机动车停放区域,联系共享单车公司,对超量投放的共享单车进行搬运清理,同时引导过往群众规范停车、文明出行。 记者 王阳 通讯员 付淑果 文/图

杨桥办事处 城市清洁日 杨桥人在行动

近日,杨桥办事处迅速行动,集中动员,对辖区主要街道及重点场所进行排查整治,并利用“全城清洁”行动和“三检”活动,组织环卫保洁人员、志愿者清理积存垃圾,解决杂物乱堆等问题。

环卫工人、公共单位及志愿者分工协作、密切配合,对辖区内的卫生死角、卫生薄弱点进行逐一排查、清扫。大家先后对辖区垃圾点、主干道等区域进行重点清扫,特别是进入

秋冬季,落叶比较多,使得清扫任务艰巨,但大家不畏严寒,不辞辛劳,每天早中晚及时清扫落叶,尽力做到路面干净整洁,辖区环境整洁有序。

此次清洁行动进一步提高了辖区居民居住环境质量,同时也增强了辖区居民卫生文明意识,引导大家改陋习、树新风,带动更多辖区群众关注身边环境,爱护身边环境。 记者 王阳 通讯员 宋宁 刘亚敏

龙源路办事处 开展“百日攻坚”整治行动

为了落实“百日攻坚”总方案,进一步改善辖区市容环境,不断提高城市精细化管理水平,给市民营造一个安全、文明、有序的环境,12月23日,龙源路办事处开展道路交通秩序专项整治行动。一是加强巡查力度,采用“定人、定岗、定责”方式,对辖区内社区、清华附

中、湿地公园、凤山等重点区域做好道路交通秩序、环境卫生等综合整治工作。二是加大宣传力度,组织工作人员、志愿者深入社区、学校,开展“交通安全进校园”“一盔一带,安全常在”“文明出行,安全停车”等宣传活动,以点带面宣传交通安全知识,促使广大辖区居民自觉遵守交通法规。三是设置“护学岗”,在南塘中学、清华附中、中州大道小学和龙源小学周边设置“护学岗”,全力保障中小學生出行安全。 记者 王阳 通讯员 傅俊豪

提升城市管理水平 助力郑东“双改”工作

豫兴路办事处 “双改”工作加压推进 全面改善城乡环境

为加快促进辖区卫生环境的全面提升,坚决做到亮化、绿化、洁化、序化,深入推进爱卫“双改”工作取得显著成效,郑东新区豫兴路办事处提升大局站位,从满足人民群众享受优美环境的生活需要出发,持续发力,加压推进,加快“双改”工作步伐,切实提升辖区广大群众的生活幸福感与环境满意度。

近日,办事处组织城管办、督查室、巡防队、城管中队等多部门组成巡查督查队伍,全面开展城乡环境综合整治行动,加大

监督检查力度,督促各村、小区扎实推进道路交通安全集中整治“百日攻坚”行动与“双改”爱卫工作,坚决杜绝突店经营、占道经营、流动商贩,做到发现一起处理一起、追责一起。

针对检查中存在的问题,要求相关村、小区物业切实负起责任,在细节上做到位、做扎实,牢牢围绕改善城乡环境,抓住重点工作,促进辖区生态环境更加优美、交通秩序更加井然、道路面貌更加整洁。 记者 王阳 通讯员 沙迪

龙湖办事处 全员持续发力 擦亮城市名片

近日,郑东新区龙湖办事处多部门联动,协调各责任单位就龙湖辖区主次干道、背街小巷等重点区域的卫生状况及市容市貌全面开展综合整治活动。

实行“白+黑”工作模式,增设专人专班开展夜间督察,做到问题及时排查、及时整改、及时复查,重点规范辖区内流动摊点和马路市场,对沿街摆摊设点的不文明行为进行批评教育,劝导拆除、撤离,确保市场秩序管理稳定和谐。

办事处联合交警六大队对郑大一附院门前、龙之梦社区周围等易拥堵路段存在

的车辆较多、乱停乱放、随意掉头、逆行占道等不文明交通违法行为进行全面排查整顿,并将乱扔烟头、随口吐痰、乱扔垃圾等行人不文明行为纳入整治,一项项排查、一项项整改,营造健康文明、宜居和谐人文环境。

对绿化区域、待建空地等薄弱环节进行全面提升,做到绿植、防尘全覆盖,坚决落实到位,并对动态难管理卫生问题实行高频次高效率巡查督导,确保在全面达标的基础上提升城市管理水平,提质增效,以实际行动擦亮城市名片。 记者 王阳 通讯员 李璐 吕世伟

金光路办事处 持续开展“全城清洁” 美化家园在行动

为进一步提高金光路办事处辖区环境卫生水平,加大辖区环境卫生整治力度,促进国家卫生城市复审工作和“双改”工作持续高质量推进,近日,金光路办事处结合近期问题督查和整改落实情况,围绕辖区重点区域开展“全城清洁”行动。

行动中,金光路办事处机关人员、各村(社区)党员干部、辖区志愿者等团队,辖区各沿街门店、各企业工地及物业公司等成员单位约180人参与本次活动。众人按照“不走过场、扎实开展”的要求,对辖区主次干道、路边沟等场所的积存垃圾、白色垃

圾、乱堆放、杂草等环境卫生问题进行集中整治和清理工作,并将绿化带以及树穴内白色垃圾、枯枝杂草等清理干净。为确保辖区整体市容环境的整洁有序,大家在清理垃圾的基础上,将路边乱放的非机动车辆摆放整齐,劝阻路边占道经营的流动商贩和随意停放的机动车,为辖区群众营造了良好的生活环境和出行环境。 记者 王阳 通讯员 王小丽 冯梦琪

白沙镇 巩固国家卫生城镇成果

12月26日、27日,在白沙镇政府统一安排下,镇全体干部利用周末时间,在辖区内开展环境卫生整治行动,进一步巩固国家卫生城镇成果。

行动中,白沙镇创卫工作8个指挥部、17个行政村,以及市场监管、执法、交警等部门按照镇政府统一部署,围绕环境卫生整治行动

难点,对辖区背街小巷散点垃圾、积存垃圾进行集中清理,对主次干道和商业街道“六小门店”重点检查,对主次干道机动车违规范

放加强治理,对老旧小区杂物进行重点清理。为确保工作成效,白沙镇工作人员和志愿者拿出不怕苦不怕累的干劲儿,发挥团队协作能力,为白沙镇市容环境整治

工作再掀高潮,使辖区整体环境得到进一步提升。 下一步,白沙镇会以国家卫生镇标准继续从严要求自己,定期开展全镇范围内的市容环境卫生整治工作,动员更多社会群体共同参与,不断满足辖区群众对人居环境的日益需求。 记者 王阳 通讯员 张云龙

圃田乡 全力做好“国家卫生城市”复审工作

近日,圃田乡积极开展环境卫生大整治,按照城乡接合部综合整治专项提升工作方案的要求,通过拆违、治旱厕、清散乱污等一系列措施,扎实做好迎接复审的各项准备工作,掀起城乡接合部整治高潮,全力做好“国家卫生城市”复审工作。

为确保整治取得效果,圃田乡全体干部拉网排查、重点整治、加班加点,党员干部做先锋、工作人员埋头干、志愿者们齐参与,重

点对辖区遗留旱厕未拆除、“门前三包”不到位、背街小巷“脏乱差”、主次干道车乱停、公共区域乱堆乱放等环境卫生秩序问题采取针对性整治措施。在集中力量整治环境卫生的同时,对占道经营、乱停乱放、随手乱扔垃圾等不文明行为进行教育劝导,并号召广大群众主动参与,积极投身环境整治

整治工作。 记者 王阳 通讯员 安琦 文/图

